

Press clipping

VIJESTI 8.03.2011.

U CRNOJ GORI POČELA DA RADI AUSTRIJSKA OSIGURAVAJUĆA KUĆA SA
TRADICIJOM OD 185 GODINA

Viener štediše hvata zalet

Podgorica - Cilj osiguravajuće kuće Viener štediše koja će pružati usluge životnog osiguranja je da do kraja godine bude među prvih pet osiguravajućih kuća po iznosu fakturisane premije, a u naredne tri godine među prve tri.

To je juče saopšteno na konferenciji za novinare na kojoj je predstavljeno novo osiguravajuće društvo koje je u septembru 2010. godine dobilo dozvolu za rad.

- Kompanija je osnovana kao grinfild investicija sa osnivačkim kapitalom od 800.000 eura i jasnom poslovnom politikom da dobit ostvarenu u Crnoj Gori tu investira. Naš dugoročni interes

je razvoj domaće ekonomije kao uslova za jačanje standarda potencijalnih klijenata - kazao je izvršni direktor Viener štediša **Ljubo Mitrović**.

Kuća Viener štediše, prema riječima Mitrovića, za sada u ponudi ima dva programa životnog osiguranja koji predstavljaju kombinaciju

dugoročne štednje i obezbjeđenja porodice uz dva osnovna rizika - doživljenje osiguranja i smrt.

On je kazao da su njihovi ciljevi ponuda visokokvalitetnih proizvoda životnog osiguranja po evropskim standardima.

- Naše prednosti su da osiguranik može imati najviše 75

godina života u odnosu na 65 što je kod ostalih, broj uključenih bolesti je više od 100, nastankom osiguranog slučaja u slučaju bolesti podrazumijeva se isplata minimum dvije osigurane sume, fleksibilnost uključenja i isključenja dopunskog osiguranja u bilo kojem periodu, nastupanjem osiguranog slučaja teže bolesti ne prekida se osiguranje već se isplaćuje osigurana suma za težu bolest a nastavlja se osiguranje, kao i cjenovna konkurentnost - kazao je Mitrović.

Predsjednik Odbora direktora Vienera **Rudolf Ertl** je kazao da namjeravaju da budu u Crnoj Gori vodeća kompanija na polju životnog osiguranja i da ovdje vide potencijal naročito zbog toga što država ide ka EU.

- Namjeravamo da poslujemo sa Erste bankom koja je ovdje snažan igrač - rekao je Ertl.

Ma.M.

Šaban: Viener će podstaći konkurentnost

Predsjednik Nacionalnog biroa osiguravača Crne Gore **Boris Šaban** kazao je "Vijestima" da će dolazak Viener štediše u Crnu Goru doprinijeti razvoju konkurentnosti tržišta i poboljšanju ponude u dijelu životnih osiguranja.

-Vjerujem da će iskustvo koje su stekli u dugoj tradiciji prenijeti i na ovo tržište. Iako je tržište još nedovoljno razvijeno sigurno je da su prepoznali, kao i druge osiguravajuće kuće potencijale i da im je interes da ovdje budu prisutni - ocijenio je Šaban.

On je kazao da je potrebna je zajednička inicijativa svih osiguravajućih kuća da se poboljša životno osiguranje i ponude koje se nude korisnicima.

POBJEDA 8.03.2011.

Weiner Städtische osiguranje počelo rad u Crnoj Gori

Rješenja po mjeri klijenata

PODGORICA - Vodeća austrijska osiguravajuća kompanija Vienna Insurance Group počela je sa radom i u Crnoj Gori. Kompanija Wiener Städtische životno osiguranje Podgorica potpuno je nova investicija, sa početnim kapitalom od 800.000 eura. Ostvarena dobit u našoj zemlji biće i investirana ovdje, poručili su juče na konferenciji za novinare iz novooosnovanog 24. ogranka VIG-a.

Ističući da je tržište centralne i istočne Evrope veliki potencijal, predsjednik Odbora direktora Wiener Städtische životnog osiguranja Rudolf Ertl, rekao je da je jedan od glavnih prioriteta poslovanja VIG-a zadovoljstvo klijenata i da se liderstvo ove kompanije na okolnim tržištima potvrđuje kvalitetom produkata. Sigurni smo da će se Crna Gora sve više približavati evropskim standardima. Za nekoliko godina potencijal vaše zemlje biće mnogo veći nego što je sada. U saradnji sa lokalnim menadžerima, koji najbolje poznaju prilike na tržištu, kreiraćemo rješenja po mjeri klijenata, što je i naša praksa - kazao je Ertl.



NOVA OSIGURAVAJUĆA KUĆA: Sa jučerašnje konferencije za novinare

Izvršni direktor podgoričke podružnice VIG-a Ljubo Mitrović, naglasio je da je dugoročni interes kompanije razvoj domaće ekonomije, kao uslova za jačanje standarda potencijalnih klijenata.

Ovom prilikom predstavljeni su i proizvodi Wiener Städtische životnog osiguranja - Classic i Futura program. Radi se o kombinaciji dugoročne štednje i obezbjeđenja porodice, čime se

pokrivaju dva osnovna rizika: doživljenje (kada klijent poživi toliko da dobije premiju osiguranja) i prerana smrt.

Uz oba produkta moguće je zaključiti i dopunsko osiguranje lica od posljedica nesrećnog slučaja i težih bolesti.

Vienna Insurance Group, sa tradicijom poslovanja dužom od 180 godina, posluje u 24 zemlje i zapošljava oko 24 hiljade ljudi u preko 50 kompanija. **IČe.**

